



РОССИЙСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АРХИВ
НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ
ДОКУМЕНТАЦИИ

6 декабря 2022 года [Федеральное архивное агентство](#) и [Российский государственный архив научно-технической документации](#) провели Круглый стол «Искусственный интеллект в архивах, библиотеках, музеях и образовании: состояние и перспективы развития».

Модераторами Круглого стола были Залаев Геннадий Захарович, заместитель директора – научный руководитель РГАНТД, и **Цветкова Валентина Алексеевна**, главный научный сотрудник БЕН РАН.

Круглый стол состоялся в очно-дистанционном формате. В работе Круглого стола приняли участие представители ведущих компаний в области цифровых технологий; сотрудники музеев; образовательных организаций и директора крупнейших научно-технических библиотек: **Олег Николаевич Шорин**, директор БЕН РАН и **Александр Сергеевич Карауш**, директор ГПНТБ России. О. Н. Шорин представил доклад на тему: «Возможные направления применения искусственного интеллекта в библиотеках». А. С. Карауш выступил с сообщением «Роль ГПНТБ России в новой системе научных коммуникаций».

Круглый стол прошёл в дружеской атмосфере, представляя пример профессионального сотрудничества специалистов архивного, библиотечного, музейного дела и организаций в области высшего образования.



Скрин-шот с Круглого стола.

*С уважением, Отдел наукометрических исследований
Цветкова В.А., гл.н.с.,
Калашикова Г.В., н.с.*